
南条小学校だより
な んじょうしょうが っ こ う

教育目標 ともに学び 豊かな心で未来を切り拓く子の育成
きょうい く も くひよう ま な ゆ た こころ み ら い き ひ ら こ い く せ い

南条っ子は 進んで学ぶ子
な んじょう こ す す ま な こ

思いやりのある子 令和５年４月27日発
お も こ れ い わ ね ん し が つ に ち は つ

力いっぱいやりぬく子 第６号
ちから こ だ い ご う

○ 学校公開・ＰＴＡ総会
が っ こ う こ う か い そ う か い

４月２２日（土）、授業参観とＰＴＡ総会、各部委員会が行われ、たくさんの保護者の方にご
し が つ に ち ど じ ゅ ぎょう さ ん か ん そ う か い か く ぶ い い ん か い おこな ほ ご し ゃ か た

参加いただきました。お忙しい中、本当にありがとうございました。
さ ん か いそが な か ほ ん と う

授業参観では、普段とは違って多くの方に見られていることもあり、子どもたちは少し緊張
じ ゅ ぎょう さ ん か ん ふ だ ん ち が お お か た み こ す こ き ん ちょう

した様子でした。そうした緊張感の中でも、挙手してしっかり発表するなど頑張っており、成
よ う す き ん ちょう か ん な か き ょ し ゅ は っ ぴょう が ん ば せ い

長を感じました。また、先生方の中にも、初めて参観授業を経験した先生もおり、今後授業
ちょう か ん せ ん せ い が た な か は じ さ ん か ん じ ゅ ぎょう け い け ん せ ん せ い こ ん ご じ ゅ ぎょう

をしていくうえで、とても良い経験になったのではないかと思います。
よ け い け ん お も

本校では、今年度も「聴く」「話す」「書く」ことについて、意識して指導しています。発表の
ほ ん こ う こ ん ね ん ど き は な か い し き し ど う は っ ぴょう

仕方や聴き方はどうだったでしょうか。また、正しい鉛筆の持ち方ができるように、全学年で
し か た き か た た だ え ん ぴ つ も か た ぜ ん が く ね ん

鉛筆ホルダーを使っています。学年が上がるにつれて、個性的な持ち方が身に付いてしま
え ん ぴ つ ほ る だ ー つ か が く ね ん あ こ せ い て き も か た み つ

った児童が多く、簡単には矯正することが難しそうですが、正しい鉛筆の持ち方ができるよう
じ ど う お お か ん た ん きょう せ い む ず た だ え ん ぴ つ も か た

にしていきたいと思います。
お も

また、ＰＴＡ総会では、全ての議案が可決され、前年度会長の今村様と副会長の岩﨑様
そ う か い す べ ぎ あ ん か け つ ぜ ん ね ん ど か い ちょう い ま む ら さ ま ふ く か い ちょう い わ さ き さ ま

に、今年度会長の加藤様より感謝状が贈呈されました。各部委員会では、委員長と副委員
こ ん ね ん ど か い ちょう か と う さ ま か ん し ゃ じょう ぞ う て い か く ぶ い い ん か い い い ん ちょう ふ く い い ん

長が決まり、今後の活動内容などについての話し合いがされました。
ちょう き こ ｎ ご か つ ど う な い よ う は な あ

１年間大変お世話になりますが、ご協力よろしくお願い致します。
ね ん か ん た い へ ん せ わ き ょ う りょ く ね が い た

【お願い】
ね が

ＰＴＡ総会の私からの話の中で、４つのことについてのお願いをさせていただきました。
そ う か い わたし はなし な か よっ ね が

補足して、再度お伝えします。
ほ そ く さ い ど つ た

〇挨拶
あ い さ つ

家庭内から気持ちの良い挨拶をお願いします。挨拶によって、より良い人間関係が生ま
か て い な い き も よ あ い さ つ ね が あ い さ つ よ に ん げ ん か ん け い う

れます。挨拶によって、相手を幸せな気持ちにさせたり、元気付けたりすることができます。
あ い さ つ あ い て しあわ き も げ ん き づ

〇早寝・早起き・朝ごはん
は や ね は や お あ さ

規則正しい生活をさせてください。夜は早めに寝させてください。朝はしっかり朝ごはんを
き そ く た だ せ い か つ よ る は や ね あ さ あ さ

食べさせてください。また、できるだけご飯（パン）・汁物・おかずをバランスよく食べることが
た は ん ぱ ん し る も の ば ら ん す た

できるようにお願いします。
ね が

〇睡眠
す い み ん

十分な時間、質の良い睡眠がとれるようにお願いします。翌日のために、しっかりと寝て、
じゅう ぶ ん じ か ん し つ よ す い み ん ね が よ く じ つ ね

疲れを十分にとる必要があります。
つ か じゅう ぶ ん ひ つ よ う

〇読書
ど く し ょ

活字に親しむ環境を整え、読書の時間を作ってください。一緒に本をお読みください。
か つ じ し た か ん きょう ととの ど く し ょ じ か ん つ く い っ し ょ ほ ん よ 今年度のスクールプランです。学校評価では、「家庭での読書」の少なさと「ゲームやイン

こ ん ね ん ど す く ー る ぷ ら ん が っ こ う ひょう か か て い ど く し ょ す く げ ー む い ん

ターネットの利用の仕方（長時間使用）」が、毎年課題となっています。
た ー ね っ と り よ う し か た ちょう じ か ん し よ う ま い と し か だ い


